

## Отчет по неделе профилактики экстремизма «Единство многообразия»

### Цель проведения Недели:

- формирование и развитие у обучающихся отрицательного отношения к экстремистским проявлениям.

### Задачи:

- выяснить исходный уровень информированности подростков об опасности экстремизма;
- снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;
- расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;
- развить у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений;
- проверить уровень усвоения информации.

С 13.11 по 17.11.2021 года в нашей школе проходила Неделя профилактики экстремизма в подростковой среде «Единство многообразия».

Тематическая неделя была проведена под девизом: «Планета толерантности». В рамках Недели были организованы и проведены следующие мероприятия:

В течение всей недели проходила для 5-9 классов акция «Плакат мира», а ребята 1-4 классов участвовали в конкурсе рисунков, направленные на воспитание толерантности и профилактику экстремизма.

16 ноября обучающиеся 1-4 классов провели классный час «Что такое толерантность?».

Цель урока: помочь учащимся, почему так важно с уважением и терпением относиться к окружающим и ознакомить с понятием «толерантность». В конце урока посмотрели мультфильм «Гадкий утенок» и сделали выводы, объявили акцию «Смайлик доброты».

В 5-9 классах проведены беседы по темам «Планета толерантности», «Экстремизм и патриотизм», «Толерантность – дорога к миру», в ходе которых ребята узнали о сущности терроризма, его типах. Основной задачей бесед было формирование нравственных ценностей обучающихся, воспитание чувства сопереживания, доброжелательных отношений между людьми, беседа сопровождалась слайдами и видеоматериалами. Был оформлен информационный стенд «Планета толерантности», активы РДШ подготовили для классных уголков буклеты «Мы вместе».

17 ноября прошла акция «Синяя ленточка», которая была направлена против насилия над детьми.

Закончилась неделя внеклассным мероприятием: Литературная гостиная «Дружба - бесценный дар». 5-8 классы/Руководители: Злыгостева Г.Н..

В целом, Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся понять, что мы живем в одном обществе. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки. Поэтому необходимо стараться сделать так, чтобы этот мир был полон тепла и любви.

Заместитель директора по УВР



Лагконова Л.Т.

### Профилактическая неделя «Будущее в моих руках»

С 9.10.2023 по 13.10.2023 г. в МАОУ «Михайловская СОШ имени В.С. Поповой» была проведена областная неделя по профилактике употребления алкоголя среди обучающихся «Будущее в моих руках».

Цель недели: снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

В ходе недели предполагалось выяснить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления алкогольных напитков, создать условия для формирования у обучающихся отрицательного отношения к употреблению алкогольных напитков, расширить представление о возможности замещения употребления алкогольных напитков активной трудовой деятельностью, спортом, творчеством, подвижными играми и т.д., развить обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

Проводимые мероприятия были направлены на осознание детьми понятия взрослости и её разграничения с понятиями юношеского максимализма и иными определениями, характеризующими подростковый период, на формирование у подростков правильных жизненных ориентиров и твёрдости собственного мнения, на воспитание гражданской ответственности, умения противостоять негативным явлениям в обществе. В рамках недели были проведены следующие мероприятия: — общее информирование при входе в школу. На информационной доске ребятам могли прочитать информацию на плакатах на заданную тему. На экране в центральном холле демонстрировались социальные видеоролики о вреде употребления психоактивных веществ.

— акция «Настроение школы», где каждый желающий мог принять участие и выразить смайликом свое настроение, а в конце дня были подведены итоги и определено общее настроение нашей школы.

— Для наглядности и большей убедительности на классных часах обучающимся 5-6 классов были продемонстрированы видеосюжеты, содержащие информацию о медицинских, социальных, правовых последствиях употребления алкогольных напитков «Мифы и правда об алкоголе», «Секреты манипуляции. Алкоголь».

— Для старшеклассников проведен классный час «Город дружбы» на сплочение коллектива и развития навыков позитивной коммуникации.

— Фильмотека «Об ответственном родителстве, позитивном отношении к жизни, семейных ценностях, доверительных детско-родительских отношениях».

— В 7-8 классах проведено тренинговое занятие на формирование у обучающихся установок на здоровый и безопасный образ жизни: «Границы и пространства».

— «Спортивные игры школьного двора» с целью привлечения обучающихся к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли обучающимся всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в обществе и сформировать собственное мнение по данной проблеме. Ребятам прививалась мысль, что нужно воспитывать уважение к себе и сохранять чувство собственного достоинства, что здоровый образ жизни делает человека свободным и независимым, дает ему силы делать осознанный выбор во всем. В проведении Недели принимали участие: обучающиеся 3-11 классов; заместитель директора по УВР; классные руководители.

Заместитель директора по УВР



Лагконова Л.Т

## Отчет по неделе профилактики экстремизма «Единство многообразия»

### Цель проведения Недели:

- формирование и развитие у обучающихся отрицательного отношения к экстремистским проявлениям.

### Задачи:

- выяснить исходный уровень информированности подростков об опасности экстремизма;
- снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;
- расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;
- развить у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений;
- проверить уровень усвоения информации.

С 13.11 по 17.11.2021 года в нашей школе проходила Неделя профилактики экстремизма в подростковой среде «Единство многообразия».

Тематическая неделя была проведена под девизом: «Планета толерантности». В рамках Недели были организованы и проведены следующие мероприятия:

В течение всей недели проходила для 5-9 классов акция «Плакат мира», а ребята 1-4 классов участвовали в конкурсе рисунков, направленные на воспитание толерантности и профилактику экстремизма.

16 ноября обучающиеся 1-4 классов провели классный час «Что такое толерантность?».

Цель урока: помочь учащимся, почему так важно с уважением и терпением относиться к окружающим и ознакомить с понятием «толерантность». В конце урока посмотрели мультфильм «Гадкий утенок» и сделали выводы, объявили акцию «Смайлик доброты».

В 5-9 классах проведены беседы по темам «Планета толерантности», «Экстремизм и патриотизм», «Толерантность – дорога к миру», в ходе которых ребята узнали о сущности терроризма, его типах. Основной задачей бесед было формирование нравственных ценностей обучающихся, воспитание чувства сопереживания, доброжелательных отношений между людьми, беседа сопровождалась слайдами и видеоматериалами. Был оформлен информационный стенд «Планета толерантности», активы РДШ приготовили для классных уголков буклеты «Мы вместе».

17 ноября прошла акция «Синяя ленточка», которая была направлена против насилия над детьми.

Закончилась неделя внеклассным мероприятием: Литературная гостиная «Дружба - бесценный дар». 5-8 классы/Руководители: Злыгостева Г.Н..

В целом, Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся понять, что мы живем в одном обществе. У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям. Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки. Поэтому необходимо стараться сделать так, чтобы этот мир был полон тепла и любви.

Заместитель директора по УВР



Лагконова Л.Т.